EGAGLIA

BUILDTECH



steel safety
on roadways

Petna oferta stalowych drogowych barier
ochronnych Marcegaglia Buildtech od

producenta wyrobéw stalowych. Stalowe
rozwigzania bezpieczeristwa na drogach.

Bariery ochronne Marcegaglia Buildtech
wchodza w skfad oferty produkcyjnej
firmy Marcegaglia i sa projektowane,
montowane oraz badane na zgodnos¢ z
wymogami konkretnych norm.

Certyfikaty
Cepmugpuxavus - Cepmupuxamu - Certificari - Certifikimet

* RINA ISO 9001:2008 certyfikaty N. 12370/05/S

¢ IQNet - CISQ/RINA Quality Management System
ISO 9001:2008 Nr rejestracji 1T-42009

e Certyfikaty CE statosci wtasciwosci

Testy zderzeniowe
McnblTaHnA CTONKHOBEHWEM C MPENATCTBUEM
Kpaw TectoBe - Teste de impact - Provat “Crash test”




Bariera skrajna drogowa klasa H2 - Bariera wysiegnikowa
jednostronna podwaéjnie falowana W5

Bokosuvie oepancoenust knacca H2 - Odunapruie 2-8onHosvie ombotinuxu knacca W5
ITemua maumunena, knac H2 - [lsyssanosa eonocmpanua manmunena W5
Parapet de drum clasa H2 - Parapet de drum cu 2 ondulatii W5

Klasa H2 Bordi anésor - Barriera me 2 valé e vecanté né reliev W5

1500 1500 1500

H2-W>5
podwadjnie
falowane

4500 +10 4500 =10

4500 =10

O S |

105

1
310

Kierunek ruchu
HarpaBneHue [BuxeHus

800
850

1700

W

120

A e R T IS PRSI DA VT i

Py e R

e s s T S e S B e T e PR A e P Ty et Sy e

Dane techniczne XapaktepucTuku, Xapaktepuctuku, Caracteristici, Karakteristika

Wysokos¢ ponad poziom podtoza Bricora Haz yposHem semnu, Bucodnta Hap HUBOTO Ha semsATa, 850 + 30 mm
Inaltimea deasupra solului, Lartésia jashté tokés

Glebokoé¢ osadzenia /my6una npormnkHoserus, bn6ounHa Ha npoHvksare, Adancimea penetrérii, Thellésia e nguljes 900 mm
Szeroko$¢ zewnetrzna O6iyas wupuna, ObLya wipyHa, Latimea generald, Pérmasat transversale 205 mm
Rozstaw stupkéw PaccrosHue mexay cronbamm, PascTosHne mexay cTbrbyetara, Spatierea in spate, Interaksi i shtyllave 1500 mm

Raporty z testéw zderzeniowych, OT4eTbl MO UCMbITAHNAM CTONTIKHOBEHMEM, Pe3yntaTu oT Kpall TecToBe

Rapoartele testului de impact, Raporti i provés

e ba;:\ll)v.cze = Typ baDr'iZ?’;l)ffn) Masa (kg) P:E:‘I;:)SC maﬁ;s.l1 4 T;'ZI’»anr:\a/'I(\s. r?'\ \r: ‘rlnv
PROVA 952_rev.1 AISICO TB51 Boczny 20° 72 13000 70 - - 1,5 1,6 1,7=W5
PROVA 962_rev.1 AISICO TB11 Boczny 20° 72 900 100 1=A 28 0,4 0,7=W2
Préba specjalna Creuuansten rect nn. PS010 e PS011




Sales office: Plant:

MARCEGAGLIA guardrail division MARCEGAGLIA Pozzolo Formigaro

strada Roveri, 4 strada Roveri, 4

15068 Pozzolo Formigaro, Alessandria - Italy 15068 Pozzolo Formigaro, Alessandria - Italy
phone +39 . 0143 77 61 o fax +39 . 0143 77 63 53 phone +39 . 0143 77 61 ® fax +39 . 0143 77 63 53

studiochiesa e april 2016

guardrail@marcegaglia.com
www.marcegaglia.com

Komponenty KomnoHeHTbl, KomnoHeHT, Componente, Komponentét

Opis - bariera ze stali ocynkowanej Materiat Kod
OnucaHme - cTanbHble AOPOXKHBIE OTPAXKAEHUA C ranbBaHUYECKUM NOKPLITUEM Marepuan | O6o3HadeHne
5 Sruba z pakn:gtlkq i ?odklaqu Bont c raikoi v waibos, bonT ¢ raiika u waiiba, M12x50 mm Classe 8.8 | 63800953
Suru cu piulita si saiba, Bulon komplet me dado dhe rondele
4 Sruba z r.\a!(r:gt‘kq i E)odklaqu BonT ¢ raikosi v wwaiiboi, bonT ¢ raiika u waiba, M16x30 mm Classe 8.8 | 63800258
Suru cu piulita si saiba, Bulon komplet me dado dhe rondele
3 Piytlfa maskulaca gniazdo nﬂa?TMIja-KpblLUKa AnA nasa, MokpuBaLya nnacTuHa 3a 0TBOPH, 100x40x4 mm S 275 JR 59600127
Placa de acoperire pentru fante, Piastér mbuluese shlize
2 |Stupek “C" Cron6 “C", C-o6pasHo cTuibye, Stilp C, Shtyllé “C” 120x55x30 Th=4 H=1700 mm S275JR 59400943
Profil podwdjnie falowany 2-son1+08041 npocpuns, [BysbnrHos npogun, Lisa cu 2 ondulatii, Fashé 2 valé L=4816 Th=2.85 mm S 355JR 59300504
Komponenty KomnoHeHTbl, KomnoHeHnT, Componente, Komponentét
Opis - bariera ze stali corten Materiat Kod
OnucaHue - OPOXHbIE OrpaXkAeHNA 13 KOPTEHOBCKOI CTanm Marepunan O60o3HaqeHve
Sruba z nakretka i 2 podkladkami 5o c rasikosi u Wwali6oit + 2 Wwaiibsl, BOAT ¢ rasika 1 waiiba + 2 Lwaiibu, L
5 Surub cu piulita si saiba + 2 saibe, Bulon me dado dhe rondele + 2 rondele M12x50 mm Tropicaliz. 63800953
4 Sruba z pakn:gt_kq i ?odklaqu Bont c raikoi v waibos, bonT ¢ raiika u waiiba, M16x30 mm Tropicaliz. | 63800258
Suru cu piulita si saiba, Bulon komplet me dado dhe rondele
3 Piytlfa maskulgca gniazdo I'Inat_:rmia-Kpblwka Ans nasa, MokpuBaLya nnacTuHa 3a 0TBopH, 100x40x4 mm S 355 JOWP | 59600128
Placa de acoperire pentru fante, Piastér mbuluese shlize
2 Stupek “C" Cron6 “C", C-o6pasHo cTuibye, Stalp C, Shtyllé “C” 120x55x30 Th=4 H=1700 mm | S 355 JOWP 59400967
Profil podwdjnie falowany 2-sos1H0804i npocpuss, [BysbnHos npogun, Lisa cu 2 ondulatii, Fashé 2 valé L=4816 Th=2.85 mm S 355 JOWP | 59300566

c€ 300/2131/CPR/2013 c€ 300_M-1/2131/CPR/2014_rev.1



